



## Oslavy dňa obce

# Deň obce a 25. ročník Ciroškého pohára v Modrej nad Cirochou

**Druhá júlová nedeľa v obci Modra nad Cirochou bola plná slnka, súťaží, pohody, spevu a radosti.**

**MODRA NAD CIROCHOU.** Starosta obce Ing. Jozef Hančar privítal obyvateľov obce a hostí na oslavách obce a 25. výročia založenia Ciroškého pohára.

Dobrovoľný hasičský zbor v Modre nad Cirochou v spolupráci s Obecným úradom zorganizovali súťaž v hasičskom športe, kde sa zúčastnili súťažiaci z obcí cirošskej doliny a to DHZ Kamenica nad Cirochou, Dlhé nad Cirochou a Belá nad Cirochou. Víťazkami súťaže v kategórii ženy boli naše hasičky DHZ Modra nad Cirochou. Prvé miesto v kategórii muži získalo tiež domáce družstvo DHZ Modra nad Cirochou. Všetkým súťažiacim srdečne blahoželáme a ďakujeme za vzornú reprezentáciu obce.

### Odovzdali ďakovný list

Predseda DHZ Modra nad Cirochou pán Milan Gajdoš odovzdal ďakovný list jednému zo žijúcich zakladateľov Ciroškého pohára, páňovi Cyrilovi Mesárošovi, za aktívnu prácu a významný podiel na rozvoji hasičského športu.



FOTO:OBEC

### Poľovníci sú guláš majstri

Obec zorganizovala aj súťaž o najlepší tím vo varení guláša. Predstavili sa tri súťažné družstvá a to združenie miestnych poľovníkov, spolok červeného kríža a naši seniori. Prvé miesto a titul guláš majstri získali naši poľovníci pod vedením predsedu združenia pána Štefana Hančara. Nezáleží na tom, kto v súťaži vyhrá, dôležitá je účasť, dobrá nálada

a radosť z príjemne strávených chvíľ.

### Vystúpili aj Kollárovci

Obyvateľov obce čakal pestrý kultúrny program, v ktorom sa predstavil spevácky zbor modranských seniorov, a známa slovenská hudobná skupina Kollárovci.

Starosta obce ďakuje všetkým, ktorí sa podieľali na organizovaní dňa obce a 25. roč-

níku Ciroškého pohára, hlavne pracovníkom obecného úradu, predsedovi DHZ páňovi Milanovi Gajdošovi, páňovi Matušovi Okošovi, všetkým súťažiacim, účinkujúcim, občanom našej obce za pekne spoločne strávené chvíľe. Na deviaty júl 2017 budeme spomínať ako na deň plný príjemných zážitkov a dobrej nálady.

(red.)



FOTO:OBEC



FOTO:OBEC



FOTO:OBEC



FOTO:OBEC



FOTO:OBEC



FOTO:OBEC



FOTO:OBEC



FOTO:OBEC